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Eine überzeugende Leistung

Ob Verbrauchsmaterial, Praxiseinrichtungen 

oder technische Services: Als das führende 

Schweizer Dentalhandelsunternehmen bieten 

wir unseren Kunden ein umfassendes Sorti-

ment an Produkten und zahlreiche Leistungen 

aus einer Hand. Mit mehr als 70’000 Produkten 

von rund 650 Herstellern aus aller Welt sind 

wir Ihr One-Stop-Shop in der Dental branche! 

Wir versorgen Sie mit sämtlichen Materialien, 

Produkten und Dienstleistungen, die Sie im 

Praxisalltag benötigen – schnell, kompetent 

und zuverlässig.

Immer ganz in Ihrer Nähe

Mit acht Standorten sind wir flächendeckend in 

der Schweiz für Sie präsent. Mit aktuell mehr 

als 150 qualifizierten und gut geschulten Fach-

leuten garantieren wir Ihnen kurze Entschei-

dungswege und eine schnelle Abwicklung. 

Ob Aussendienstmitarbeiter, New-Techno-

logy- Spezialist, Gerätetechniker, Logistiker 

oder Innendienstmitarbeiter: Jedes Teammit-

glied ist in seinem Arbeitsbereich ein Experte. 

Mit hoher Fachkompetenz und Flexibilität be-

raten und unterstützen wir unsere Kunden in 

allen Belangen ihrer Praxistätigkeit. 

        

DAS UNTERNEHMEN – 
IHR SPEZIALIST  

FÜR JEDEN BEDARF

Erfolgreich in bester Tradition

Die Wurzeln unseres Unternehmens reichen 

bis ins Jahr 1974. Der Zusammenschluss 

mehrerer Schweizer Dentalhändler 1999 war 

der Grundstein für die heutige KALADENT. 

Seit 2002 gehört die KALADENT zur Poly-

med-Gruppe und hat sich seitdem zum füh-

renden Anbieter von Dentalprodukten in der 

Schweiz entwickelt. Als regionaler Partner 

vor Ort decken wir heute den kompletten Be-

darf von Zahnarztpraxen, zahnmedizinischen 

Kliniken und Dentallabors schweizweit ab.

Dafür stehen wir

Im Mittelpunkt unseres Denkens und Handelns 

steht die Zufriedenheit der Kunden. Unsere 

engagierten und motivierten Mitarbeiter unter-

stützen Sie mit Know-how und Erfahrung bei 

Ihrer täglichen Arbeit. Wir wollen Ihnen den 

Praxisalltag so einfach und unkompliziert wie 

möglich machen – mit innovativen Lösungen, 

hochwertigen Produkten, kurzen Bestell- und 

Lieferwegen sowie fairen Konditionen.
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Von A bis Z alles unter einem Dach

Ein umfassendes Sortiment, hilfreiche Bestell-

optionen, eine schnelle und einwandfreie  

Lieferung: KALADENT verfügt aus gutem Grund 

in der Schweiz über eine hervor ragende Markt-

position. In unserem modernen Zentral lager 

in St. Gallen befinden sich permanent rund 

35’000 Verbrauchsmaterialartikel. Über unse-

re elektro nische Bestellplattform KALA easy 

haben Sie sogar Zugriff auf mehr als 70’000 Ar-

tikel verschiedenster Hersteller. Ganz gleich, 

ob Sie Ihre Bestellung online, am Tele fon, per 

E-Mail, App oder Fax aufgeben: Alle bis 19.00 

Uhr bestellten Produkte werden am darauffol-

genden Tag mit eigenen Fahrzeugen, welche 

auch die Vorschriften für Medikamentenlie-

ferungen und Gefahrguttransporte erfüllen, 

zugestellt. 

VERBRAUCHSMATERIAL – 
SCHNELL GELIEFERT UND 

STARK VERPACKT

Ihre Bestellung wird umweltfreundlich und  

sicher in der eigens für zahnmedizinische Pro-

dukte entwickelten KALAeasy-Box verpackt 

und geliefert. Unser Team gut geschulter Den-

talassistentinnen berät und informiert Sie gern 

am Telefon.

Das rechnet sich

Ein weiterer Vorteil für Sie: Neben der Qualität 

und dem Service stimmt bei KALADENT auch 

das Angebot – unabhängig davon, ob Sie be-

kannte Markenprodukte oder unsere Eigen-

marken aus dem Dental-Profit-Sortiment zu 

Discountpreisen bestellen. 

UNSER SORTIMENT I VERBRAUCHSMATERIAL 07

Ein vielseitiges Sortiment

Unser Sortiment ist breit gefächert und beinhaltet Produkte einer Vielzahl 

nationaler und internationaler Hersteller:

 Zahnmedizinische

 Verbrauchsmaterialien

 Medikamente

 Kieferorthopädische Artikel

 Kleingeräte

 Zahntechnikbedarf

 Legierungen

 Attachments

 Zähne

 Medizinprodukte

 Praxisbekleidung

 Büromaterial 

 Haushaltsartikel

Darüber hinaus bieten wir Ihnen 

lau f end mit aktuellen Preisaktionen 

im Dental-Special sowie dem Treuepro-

gramm Advantage attraktive Möglichkeiten, 

bares Geld zu sparen.



08



KALAeasy – So bestellt man heute!

Natürlich nehmen wir Ihre Bestellung gerne 

auf dem klassischen Wege per Anruf, Fax oder 

E-Mail entgegen. Über unsere Bestellplatt-

form KALAeasy können Sie jedoch auch völlig 

unabhängig von der Uhrzeit und Ihrem aktu-

ellen Aufenthaltsort agieren. Das innovative 

Barcode-Materialbewirtschaftungssystem 

spart Zeit und lässt sich auf einfache und 

bequeme Weise bedienen. Dank der Online- 

und Autoupdate-Funktion steht Ihnen immer 

automatisch die aktuellste Version zur Verfü-

gung. Ein weiterer Pluspunkt für Sie: Durch 

die Realtime-Funktion können Sie jederzeit 

und immer aktuell auf rund 70’000 Artikel zu-

greifen – natürlich zum aktuellen Tagespreis 

und mit Ihren ganz persönlichen Konditionen.

Das Konzept für mehr Transparenz 

und Zuverlässigkeit

Durch die Katalogfunktion von KALAeasy 

sind Sie in der Lage, die Produkte einfach 

und schnell zu finden, und erhalten darüber 

hinaus auch noch detaillierte Artikelinforma-

tionen. Das Bestellsystem minimiert Fehler 

bei der Bestellung und sorgt dafür, dass es 

zu keinerlei Engpässen bei Ihrer Material-

bevorratung kommt. Die Installation ist sehr 

einfach und das System funktioniert auch ohne 

Scanner. Sie möchten noch flexibler sein? Mit 

der KALAeasy-App scannen Sie die Produkte 

ganz einfach mit der Kamera Ihres Tablets 

oder Smartphones am Lagerort und bestellen 

noch direkter und schneller. 

Ihre Vorteile

   Einfaches und zeitsparendes Erfassen 

Ihrer Bestellung rund um die Uhr

   Keine lästigen Listen und Zettel in der 

Lagerverwaltung

   Online-Katalog mit vielen Zusatz- und 

Produktinformationen 

   Optionen für Artikelsuche, Verfeinerung, 

Warengruppen, Sortierung 

   Bestellarchiv zur Kontrolle der Lieferung

   Vollumfängliche Lagerbewirtschaftung 

mit Warenein- und -ausgang möglich

   Export- und Importfunktionen via Excel

   Eigene Erstellung von persönlichen Vor-

lagen, Barcodelisten, Barcodeetiketten

09UNSER SORTIMENT I VERBRAUCHSMATERIAL

 4 Schritte zur erfolgreichen Bestellung

  Einloggen mit persönlichem Passwort unter 

 www.kalaeasy.ch.

  Erfassen der benötigten Produkte mit dem KA-

LAeasy-Scanner oder mit der Smartphone-/Tab-

let-Kamera (KALAeasy-App), anschliessend  

im virtuellen Warenkorb ablegen.  

  Bestellung bearbeiten und kontrollieren.  

Computer und App sind intelligent verbunden,  

sodass die Warenkörbe automatisch synchro-

nisiert werden. Die Bestellung kann sowohl vom 

PC aus als auch mit einem mobilen Gerät jeder-

zeit kontrolliert, bearbeitet und ausgelöst werden. 

 Bestellung absenden und fertig!

It’s so 
easy!

1.

2.

3.

4.
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Mit Dental-Special sparen Sie richtig 

Selbstverständlich, die Qualität der Produkte 

steht an erster Stelle, aber auch der Preis spielt 

für eine Kaufentscheidung eine zentrale Rolle. 

Mit unserem Aktionsheft «Dental-Special» 

informieren wir Sie Monat für Monat über ak-

tuelle Angebote zum Tiefstpreis. Alle Aktionen 

und Neuheiten werden im Heft übersichtlich 

inklusive Barcode dargestellt. Natürlich kön-

nen Sie die attraktive Auswahl zahnärztlicher 

Markenartikel auch online im KALAeasy ein-

sehen und direkt bestellen. 

Dental-Profit – Qualität zum Discountpreis

Qualität muss nicht teuer sein. Das stellt  

KALADENT unter anderem mit seinen Eigen-

marken zu Discountpreisen unter Beweis. Mit 

unserer Dental-Profit-Linie können Sie viel 

Geld sparen und gleichzeitig von den grossen 

Erfahrungen und den guten Lieferantenbe-

ziehungen von KALADENT profitieren. Wir 

suchen für Sie permanent nach attraktiven 

Alternativartikeln.

11UNSER SORTIMENT I VERBRAUCHSMATERIAL

Produkte für die Kieferorthopädie 

Auch für Produkte der Kieferorthopädie sind Sie 

als Zahnarzt bei KALADENT in besten Händen. 

Unsere versierten Fachberater stehen Ihnen 

in allen Bereichen der KFO kompetent zur 

Seite.  Wir unterstützen Sie gerne bei Fragen 

zu Materialien und Instrumenten der gängigen 

Hersteller, KFO-spezifischen Praxiseinrich-

tungen, KFO-Workshops und vielem mehr.

Büromaterial für Ihr Dental-Office

Vom Aktenordner bis zum Kopierpapier, 

vom Briefumschlag bis zum Textmarker ist  

KALADENT Ihr Partner für jeden Bedarf. Sie 

können Ihr Büromaterial auf die gleiche be-

queme Weise wie alle anderen Produkte be-

stellen: über unser Bestellportal  KALAeasy. 

Der  Aufwand  ist somit gering und Sie haben 

zugleich die Sicherheit, dass alle Produkte 

pünktlich und schnell geliefert werden.
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Effiziente Logistikprozesse

Kurze Bestellwege und eine schnelle Zustel-

lung der Produkte sind für jede Zahnarzt praxis 

von grosser Wichtigkeit. Mit rund 35’000 

Artikeln, die permanent im Zentrallager in  

St. Gallen verfügbar sind, ist KALADENT konti-

nuierlich lieferfähig und kann Ihr bestelltes 

Verbrauchsmaterial innerhalb von nur 24 

Stunden liefern. Insgesamt gehören mehr als 

70’000 Verbrauchsartikel und Kleingeräte 

zum Liefersortiment von KALADENT. Pro-

dukte, die nicht direkt am Lager verfügbar 

sind, werden in kürzester Zeit beschafft und 

Ihnen zugestellt. 

Dank unserer grossen Lagerkapazitäten und 

dem effizienten eigenen Hauslieferdienst 

kön nen wir durchschnittlich rund 300’000 

Bestellungen pro Jahr ausführen. Auch Ex-

presszustellungen am gleichen Tag sind im 

Bedarfsfall möglich. 

Mithilfe der KALAeasy-Mehrwegbox sind wir  

in der Lage, Versand-, Verpackungsmaterial 

und leere Behälter jeder Lieferung zurück-

zunehmen und fachgerecht zu entsorgen. 

Sie haben trotzdem einmal etwas Falsches 

bestellt? Kein Problem. Unser Kurier nimmt 

es gerne kosten   los für Sie wieder mit.

13UNSER SORTIMENT I VERBRAUCHSMATERIAL

Advantage – Sie sind im Vorteil!

Mit jeder Bestellung Ihres Verbrauchsmate-

rials bei KALADENT sammeln Sie Advantage- 

Punkte. Diese können Sie gegen attraktive 

Prämien oder Dienstleistungen eintauschen. 

Sie erhalten Advantage-Punkte ab CHF 100 

Nettobestellwert. Die Punkte können Sie 

bequem auf einer Sammelkarte zusammen-

tragen. Haben Sie genug Punkte gesammelt, 

bestellen Sie Ihre Wunschprämie. Die Auswahl 

ist riesig. Schon ab wenigen Punkten gibt es 

tolle Geschenke. Grundsätzlich gilt natürlich: 

Je mehr Punkte Sie gesammelt haben, desto 

wertvoller ist Ihr Geschenk. 

Einfach anmelden und schon geht es los.
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Optimal geplant & perfekt realisiert!

Um eine Zahnarztpraxis funktional, technisch 

und auch optisch perfekt einzurichten, sind 

viel Erfahrung und Know-how gefragt. Bei den 

Fachleuten von KALADENT sind Sie in den 

allerbesten Händen, denn wir beschäftigen 

uns bereits seit vielen Jahren mit der Planung 

und Einrichtung von Praxen und Dentallabors. 

Dabei decken wir alle erforderlichen Leistun-

gen ab. Dank unserer langjährigen Kontakte 

zu führenden internationalen Herstellern und 

gemeinsamer Ausbildungsprogramme sind 

wir immer auf dem neuesten Stand, was die 

technologischen Entwicklungen und Innovati-

onen anbelangt. Mit den Spezialisten unserer 

eigenen Planungsabteilung sind wir in der 

Lage, die perfekte Praxis für Sie zu planen 

und zu realisieren.

Wir sind Ihr Kompetenz-Partner für:

   Geräte und Investitionsgüter

   Praxiseinrichtungen und Geräte aller  

führenden Hersteller

   Kompetenz-Zentren und Spezialisten  

für Röntgen, CAD/CAM, Laser

   Eigene Praxisplanung und Projekt-

management

   Flexible Finanzierungsmodelle

   Hygieneberatungen

PRAXISEINRICHTUNGEN – 
STARKE INDIVIDUELLE  

KONZEPTE FÜR IHRE PRAXIS 

Bis ins Detail durchdacht

Vom ersten Beratungsgespräch bis zur Detail-

planung sind wir kompetent und professionell 

an Ihrer Seite! Gemeinsam mit Ihnen planen wir 

Ihre Praxis individuell nach Ihren Vorstellun-

gen und Anforderungen. Unsere Spezialisten 

sind mit den Produkten und innovativen 

Techno logien der führenden Hersteller bestens 

vertraut und können Sie so optimal bei Ihrer 

Entscheidung unterstützen. Exempla rische 

Praxiseinrichtungen und technische Geräte 

für jeden Bereich finden Sie in unseren Aus-

stellungen in Urdorf, Bern und Lausanne. Hier 

können Sie neueste Technologien hautnah 

erleben und testen. Das erleichtert Ihre Ent-

scheidung und gibt Ihnen die nötige Sicher heit.

Behandlungseinheiten für jede Anforderung

Es ist entscheidend für Sie und Ihren Patien-

ten, dass die  Behandlungseinheiten ergono-

misch ausgereift und auf dem neuesten Stand 

der Technik sind. Bei KALADENT erwartet Sie 

eine grosse Auswahl führender Hersteller wie 

z. B. Planmeca, Sirona und KaVo. Wir bieten 

Ihnen Units in allen Preislagen und Ausstat-

tungsvariationen. Ihr Komfort und der Ihres 

Patienten liegen uns am Herzen. 

PRAXISEINRICHTUNGEN 15
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PRAXISEINRICHTUNGEN 17

Der digitalen Radiologie gehört die Zukunft!

Die Nutzung der digitalen Radiologie gewinnt 

immer mehr an Bedeutung und ist heute 

schon Standard. Mittlerweile ist ein OPT oder 

DVT aus dem Praxisalltag gar nicht mehr weg-

zudenken. Als Schweizer Marktführer bietet 

Ihnen KALADENT ein komplettes Portfolio der 

digitalen Radiologie. Profitieren Sie von der 

Kompetenz und Erfahrung unserer versierten 

Kundenberater und Röntgenspezialisten.

Präzise arbeiten mit CAD/CAM

Gerade in der Zahnmedizin ist Präzision das 

A und O guter Arbeit. Als führender Spezialist 

für neueste CAD/CAM-Technologie bietet  

KALADENT Ihnen das Fachwissen langjähriger 

Produktspezialisten. Gerne informieren, be-

raten und unterstützen Sie unsere Fachleute 

bei Ihrer Entscheidung. Unabhängig davon, ob 

Sie gerade erst in die Nutzung dieser Techno-

logie investieren oder als erfahrener Spezialist 

nachrüsten wollen: Bei KALADENT sind Sie in 

jedem Fall an der richtigen Adresse!

Nutzen Sie die Chancen!

Natürlich haben Sie immer die Option, in die 

Anschaffung fabrikneuer Geräte zu investie-

ren. Auf jeden Fall lohnt es sich jedoch auch, 

über den Kauf von Ausstellungsgeräten und 

speziellen Angeboten nachzudenken. Denn 

eines ist klar: Hochwertige Technologie zeich-

net sich durch eine lange Einsatzfähigkeit und 

Zuverlässigkeit aus. Bei KALADENT erwartet 

Sie dank der drei grosszügig eingerichteten 

Ausstellungen eine grosse Auswahl an ge-

pflegten Ausstellungsgeräten zu Toppreisen. 

Profitieren Sie von diesen Angeboten, wir be-

raten Sie gerne!



18



PRAXISEINRICHTUNGEN 19

Immer auf dem neuesten Stand

Kurze Innovationszyklen und schnelle techno-

logische Weiterentwicklungen sind gerade im 

Bereich der Medizin und Zahnmedizin Alltag. 

Hierbei immer über den neuesten Kenntnis-

stand auf dem Laufenden zu sein, ist gar nicht 

so einfach. Damit Sie auf der sicheren Seite 

sind, führen wir regelmässig Schulungen an 

Geräten und Weiterbildungen durch. Mit un-

seren Workshops, Symposien und Seminaren 

sorgen wir dafür, dass Sie immer über aktu-

elles Know-how verfügen. 

Individuelle Finanzierungskonzepte

Natürlich können Sie Ihre Praxiseinrichtung 

direkt bezahlen, wenn Sie das wünschen. KA-

LADENT bietet Ihnen aber auch attraktive 

Finanzierungsmöglichkeiten, die sich klar an 

Ihren Anforderungen und Wünschen orientie-

ren. Gemeinsam mit renommierten Finanzin-

stituten unterstützen wir Sie dabei, finanziell 

flexibel zu bleiben. So ist z. B. Leasing eine 

interessante Alternative zur Kreditfinanzie-

rung. Sie optimieren Ihren Finanzierungs-

mix, steuern Ihre Liquidität und verbessern 

dabei gleichzeitig Ihre Eigenkapitalrendite. 

Mit dem Konzept «Pay as you earn» können 

Sie Ihre Praxis optimal finanzieren. Unsere 

Fachberater stehen Ihnen jederzeit gern für 

ein persönliches Gespräch zur Verfügung. 

Mit der Praxisbörse schneller ans Ziel!

Egal ob Sie neue Praxisräume suchen oder 

eine bereits bestehende Praxis weiterführen 

möchten: Mit unserer Praxisbörse helfen wir 

Ihnen dabei, schneller das passende Objekt 

zu finden. 

Das gilt im Übrigen auch in umgekehrter Rich-

tung: KALADENT ist auch für diejenigen ein gut 

vernetzter Partner, die ihre Praxis verkaufen 

wollen bzw. einen Nachfolger suchen. 

Hygieneberatung vom Profi

So viel ist sicher: Bei der Hygiene kann es keine 

Kompromisse geben. Damit in Ihrer Praxis 

alle erforderlichen Massnahmen einfach, ef-

fizient und kostengünstig umgesetzt werden, 

stehen Ihnen unsere Hygienespezialisten mit 

Rat und Tat zur Seite. Wir ermitteln den aktu-

ellen Stand, analysieren das Risikopotenzial, 

entwickeln einen massgeschneiderten Hygi-

eneplan für Ihre Praxis und helfen Ihnen bei 

der Umsetzung von Hygienestandards und 

Validierungsprozessen.
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Darauf können Sie sich verlassen!

Um Sie dabei zu unterstützen, dass in Ihrer 

Praxis alles rundläuft, ist das technische 

Service team von KALADENT flächende-

ckend in allen Regionen der Schweiz für Sie 

im Einsatz. Ob regelmässige Wartung oder 

notwendige Reparatur: Unsere 35 gut geschul-

ten Servicetechniker und 6 spezialisierten 

NT- Techniker sind schnell und zuverlässig 

bei Ihnen vor Ort. Ein Anruf genügt! Auch die 

gesetzlich vorgeschriebenen Kontrollen von 

Röntgenanlagen und Amalgamabscheidern 

werden von unseren Fachleuten jederzeit 

gerne erledigt. Sie können sich also ganz ent-

spannt auf Ihre Patienten konzentrieren; wir 

kümmern uns darum, dass alle technischen 

Geräte und die IT reibungslos funktionieren. 

 
TECHNISCHER DIENST – 

STARK IN IHRER REGION

Dabei ist neben der Effizienz und Zuverlässig-

keit natürlich immer auch eine rasche Inter-

ventionszeit ausschlaggebend für Ihre Zufrie-

denheit. Dank der grossen Ersatzteillager an 

unseren einzelnen Standorten in Ihrer Nähe 

haben wir permanent Zugriff auf rund 20’000 

Ersatzteile und für den Fall der Fälle stehen 

Ihnen Leihgeräte kostenlos zur Verfügung. 

Unser Servicepaket

   Technische Reparaturdienstleistungen

   Montage und Demontage von Geräten

   NT- und IT-Support durch Spezialisten

   Wartungsverträge

   Leihgeräte

   Regionale Ersatzteillager

   Recycling/Entsorgung

Das Plus von festen Wartungsverträgen

Mit festen Wartungsverträgen zu guten Kon-

ditionen schliessen Sie böse Überraschungen 

aus. Denn wie bei jedem Auto oder jeder tech-

nischen Anlage gilt: Regelmässige Kontrollen 

und Wartungen schützen vor unliebsamen 

Ausfällen. Auch die vom BAG vorgeschrie-

benen periodischen Kontrollen werden von 

unseren Spezialisten fach- und sachgerecht 

ausgeführt. Über die Konditionen unserer 

attraktiven Wartungsverträge informiert Sie 

gerne Ihr zuständiger KALADENT-Berater!

TECHNISCHER DIENST 21

Kompetent gelöst: Wartung und Reparatur 

von Röntgensystemen und Kleingeräten

Die spezialisierten KALADENT-NT-Techniker 

sorgen dafür, dass vom Netzwerk bis zum  

Volumentomographen, vom analogen bis zum 

digitalen Röntgensystem alle Geräte und Sys-

teme einwandfrei funktionieren. Das gilt im 

Übrigen auch für alle Kleingeräte, die in un-

seren Werkstätten professionell und schnell 

repariert und instand gesetzt werden. Darauf 

können Sie sich verlassen.

So fern und doch ganz nah

Gerne kommen unsere Servicetechniker in 

Ihre Praxis, um Störungen oder Probleme zu 

beheben. Noch effizienter (und immer öfter) 

geht das mit der professionellen Fernwartung 

von KALADENT. Unsere Fachleute analysieren 

die konkreten Probleme und beheben diese 

zuverlässig und schnell aus der Ferne. Das 

spart Zeit und Geld. Es profitieren alle!

Probleme oder
Fragen zur Technik? 

Wählen Sie einfach 
+41 84 484 58 48
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WIR ENGAGIEREN UNS –
MEHR ALS EIN DENTAL

HANDELSUNTERNEHMEN

ENGAGEMENT 23

Welche Veranstaltung auch immer Sie besu-

chen: Spass, gute Unterhaltung und interes-

sante Inhalte sind stets garantiert.

Kompetent an Ihrer Seite: der Start-up Circle

Wir von KALADENT verstehen uns als kom-

petenter Partner für bereits niedergelassene 

und zukünftige Zahnärzte. Mit unserem Start-

up Circle begleiten wir Sie zuverlässig auf dem 

Weg zu Ihrer eigenen Praxis. Dabei profitieren 

Sie von unserer langjährigen Erfahrung und 

unserem bewährten Branchen-Netzwerk. 

Gerade für zahnmedizinische Studenten und 

Assistenzzahnärzte lohnt es sich mitzuma-

chen, denn Sie können an unseren Fachveran-

staltungen und Events zu Vorzugskonditionen 

teilnehmen und haben Zugriff auf eine der 

grössten Job- und Praxis börsen der Dental-

branche. 

Einfach besser informiert

Es ist wichtig, am Puls der Zeit zu sein und zu 

wissen, welche Entwicklungen und Trends die 

Zukunft bestimmen. Aus diesem Grund laden 

wir unsere Kunden regelmässig zu Workshops 

und Fortbildungen, Informationsveranstal-

tungen zu neuen Produkten und Techniken 

sowie zu Social Events mit hohem Unterhal-

tungswert ein. 

In unseren Seminaren und Symposien werden 

von Topreferenten Themen aufgegriffen, die für 

Zahnärzte einen echten Praxismehrwert bie-

ten. Hier erhalten Sie wichtige Informationen 

für Ihren Praxisalltag. Das gilt auch für unsere 

Info-Veranstaltungen zu neuen Produkten und 

Dienstleistungen. Was können diese konkret 

leisten und worin besteht der Benefit? Das 

erfahren Sie in angenehmer Atmosphäre 

an abwechslungsreichen Vorträgen. Ein  

be sonderes Highlight ist der KALADENT- 

Adventsmarkt, welcher in der Vorweihnachts-

zeit jeweils am Flughafen Zürich stattfindet. 

Darüber hinaus unterstützen wir Sie von An-

fang an bei der Gründung Ihrer Praxis. Bei 

KALADENT erhalten Sie eine professio nelle 

Beratung, die auf Ihre individuellen Bedürf-

nisse zugeschnitten ist, attraktive Konditionen 

bei der Praxisgründung/-übernahme, mass-

geschneiderte Finanzierungsmodelle und vie-

les mehr. Melden Sie sich einfach online an 

oder liken Sie auf Facebook die Seite «Start-up 

Circle».

Zusammen stark & gemeinsam erfolgreich

Ein Unternehmen ist immer dann besonders 

erfolgreich, wenn es sich auf die Professi-

onalität und Zuverlässigkeit eines starken 

Netzwerkes verlassen kann. An dieser Stelle 

möchten wir uns bei unseren Partnern für 

ihre Unterstützung bei der Realisierung dieser 

Broschüre herzlich bedanken!



•	 Für jeden Zahnarzt

•	 Volldigitales universales 

Panoramaröntgengerät

•	 Vielseitige Bildgebungsprogramme

Planmeca ProOne®

Eleganz trifft Effizienz

www.planmeca.com

•	 Sämtliche extraoralen Modalitäten:  

Panorama • Fernröntgen • DVT • 3D Foto • Modellscan

•	 Passendes FOV für jeden Bedarf

•	 Durchdachte Planmeca Romexis Software für 

einen effizienten digitalen Workflow

Planmeca Ultra Low Dose™

3D-Bilder mit einer noch geringeren  

Patientendosis als Panoramaaufnahmen

Planmeca ProMax® 3D Familie
Echte all in one Geräte

Durchschnittliche 

Dosisreduktion  

von 77%

www.planmeca.com

Planmeca Sovereign® Classic
Das Ergebnis kluger  
Erfahrung

Planmeca Ultra Low Dose™

3D-Bilder mit einer noch geringeren  

Patientendosis als Panoramaaufnahmen

•	 Rundum intelligenter 

Infektionsschutz

•	 Bedienerfreundlich in allen 

zahnärztlichen Forderungen

•	 Direkte Integration  

Planmeca PlanScan®  

intraoral Scanner

Planmeca FIT™

Integrierter Workflow
•	 Offenes CAD/CAM System

•	 Hohe Präzision der prothetischen Versorgung

•	 Eine Software für Scannen, Konstruieren und Fräsen

Planmeca PlanScan®

Planmeca PlanMill® 40

Planmeca PlanCAD® Easy

Scan.

Design. 

Fertigung.
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METASYS - exclusiv in der Schweiz bei KALADENT 
Seit über 25 Jahren steht die METASYS Medizintechnik GmbH 
für ganzheitliche Lösungen für die moderne Zahnarztpraxis. 
 
Die umfangreiche Produktpalette umfasst: 
• Amalgamabscheider
• Absaugsysteme für Trocken-/Nassabsaugung
• Medizinische Kompressoren
• Automatisierte Hygienesysteme
• Geräte zur Wasserentkeimung und Biofilm-Entfernung
• GREEN&CLEAN Hygiene- und Desinfektionsprodukte
• Produkte und Dienstleistungen zur Entsorgung
 von Amalgamabfällen

METASYS Medizintechnik GmbH | Florianistraße 3, 6063 Rum bei Innsbruck, Austria | Phone: +43 512 205420

www.metasys.com 
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Qualitätsprodukte von MELAG.
Als einzelne Lösung. Oder als gesamtes System.

Reinigen und desinfizieren mit MELAtherm®10
Die serienmäßig integrierte Dokumentation, die aktive Trocknung, das 
Dosiermodul und die Prozessmedienaufnahme, das alles ist bereits im Gerätepreis 
enthalten. Deshalb ist MELAtherm mit seiner praxisoptimierten Kammer 
ausgesprochen preiswert.

Verpacken mit MELAseal®200
Das neue validierbare Siegelgerät mit großem Display und USB-Schnittstelle 

ist das bedienungsfreundliche Allround-Gerät für alle Zahnarztpraxen,
die auf größtmögliche Sicherheit Wert legen.

Dokumentieren und freigeben mit MELAtrace®

Eine neue Software für die komplette Dokumentation und Rückverfolgung 
der Instrumenten-Aufbereitung. Die intuitive Benutzeroberfläche und die 

leichte Bedienung garantieren höchste Sicherheit und Zufriedenheit.

Hygienekosten reduzieren mit MELAstore®

MELAstore ist ein innovatives Beladungssytem, mit dem Zeit und 
Geld bei der Instrumenten-Aufbereitung gespart und die Qualität der 
Aufbereitung gesteigert wird. Mit der Kombination aus MELAstore-
Trays und MELAstore-Boxen werden bis zu 30 Minuten im Vergleich 
zum Verpacken und Versiegeln von Einzelinstrumenten gespart.

Quality – made in Germany

Sterilisieren mit Vacuklav®40 B+
Ideal und praktisch für alle Zahnarztpraxen, die in Rekordbetriebszeiten sterilisieren 
wollen und über das extragroße Colour-Touch-Display intuitiv bedienen, dokumen-
tieren und freigeben möchten. Die Vacuklaven der Premium-Plus-Klasse sind mit 
9 kg Beladungsmenge die leistungsstärksten ihrer Klasse.

Visionäres Gesamtpaket:
Die Behandlungseinheit  
KaVo ESTETICA E70/E80 Vision.
Es gibt viele gute Gründe, sich für die neue KaVo ESTETICA E70/E80 Vision zu 
entscheiden. Zum Beispiel das visionäre Arztelement, das sich ganz nach Ihren 
Bedürfnissen richtet: Das völlig neue Bedienkonzept und das sensitive Touch-
display ermöglichen einen schnellen, direkten Zugriff auf alle wichtigen Funk-
tionen. So können Sie zeitsparend und reibungslos arbeiten wie nie zuvor. Mit 
einer Bedienlogik, die speziell für den dentalen Workflow entwickelt wurde.
• Einfachste Bedienung mit sensitiven Touchscreens
• Modernste Patientenkommunikation mit integrierter Intraoralkamera und 

HD-Displays
• Hygiene-Center mit automatisierten Reinigungsprogrammen
• Innovatives Schwebestuhlkonzept mit maximaler Belastbarkeit bis 180 kg
• Einzigartige Systemsoftware CONEXIO für reibungslose Behandlungsab-

läufe

P RO D U K T VO RST E L L U N G

47617_kohlschein_dental_20p_panorama_rz.indd   8 12-05-2015   08:54:44



Schweizer Zahnärzte 
wählen Schweizer Qualität
 
Entdecken Sie das vielfältige 
Produktangebot von COLTENE

THE BRANDS
YOU TRUST

sales.ch@coltene.com | www.coltene.com
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Intensiv SA
6926 Montagnola
Schweiz
www.intensiv.ch

Konstant überragende Qualität

Innovation, 

Wissenschaft 

und Klinik

bilden die Basis 

für unseren

täglichen 

Einsatz



Für ein strahlendes Lächeln, 
das man unbedingt teilen 
möchte.
Vier Produkte für die Füllungstherapie.  
Angewendet für ein glänzendes Ergebnis.

Es gibt Dinge im Leben, die teilt man gerne. Ein strahlendes Lächeln zum Beispiel. 
Kombinieren Sie 3M™ Filtek™ Supreme XTE mit aufeinander abgestimmten Produkten 
für die Füllungstherapie – und erstellen Sie Restaurationen von unübertroffener 
Glanzbeständigkeit und Ästhetik. Weil das ausserdem schnell und effizient geht,  
zaubert es Ihnen und Ihren Patienten ein Lächeln ins Gesicht. Bitte teilen!  

www.3MESPE.ch

3M™ Scotchbond™  
Universal Adhäsiv 

Hohe Haftwerte, klinisch  
bewährt - seit mehr als vier Jahren.

3M™ Filtek™ Supreme XTE Universal Composite  
3M™ Filtek™ Supreme XTE Flowable Composite 

Lebensechte Ästhetik, überragender Glanz,  
grosse Farbauswahl.

3M™ Elipar™ DeepCure-S  
LED Polymerisationsgerät 

Schnelle und sichere Polymerisation  
bei einfacher Zwei-Tasten-Bedienung.

3M™ Sof-Lex™  
Finier- und Polierräder 

Schnelles und einfaches Poliersystem für 
natürlichen Glanz an Zahnoberflächen. 
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Endo
Bonden und 

Konditionieren Füllungsmaterial

Abformen und 
Modellherstellung

Finieren 
und Polieren

Identi-
fi zieren

Vorbeugen

Kunststoff- und 
Wachsmodellierung

Pressen

Intraorales Scannen

Lab Scanning
& CAD

Befestigung

Gießen
Verblendung

CAM Gerüste

Implantieren 
& Präparieren

Follow-up
& endo

Chairside CAM

Bemalung

Get Connected,
zusammen zu den 

besten Lösungen
für Ihre Patienten.

GC AUSTRIA GmbH
Tallak 124 · A-8103 Gratwein-Strassengel
Tel. +43.3124.54020 · Fax. +43.3124.54020.40
info@austria.gceurope.com 
http://austria.gceurope.com

Swiss Offi ce
Bergstrasse 31c · CH-8890 Flums
Tel. +41.81.734.02.70 · Fax. +41.81.734.02.71
info@switzerland.gceurope.com
http://switzerland.gceurope.com
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Mit SonicFill sind Bulk-Füllungen kein Risiko 
mehr – es bietet hervorragende Adaptation 
beim Einbringen der Füllung, ideale Hand-
habung, hohe Aushärtungstiefe und 
dauerhafte marginale Integrität.
Dies alles mit der Standfestigkeit, die bei 
Restaurationen im Seitenzahnbereich 
gefordert ist. Und das System ist sogar 
noch besser geworden  – dank optimierter 
Farbanpassung und Polierbarkeit erzielen 
Sie ein ästhetisch noch ansprechenderes 
Ergebnis. Willkommen in der neuen Ära!

www.KerrDental.chEin bewährtes Verfahren in nur
einem Schritt, nun besser denn je.
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Schweizer Qualitätsprodukt
www.saremco.ch

 Füllen und Vorbeugen
Zahnrestaurationssystem  
ohne TEGDMA und HEMA.

• remineralisiert durch spezielle Fluoridformel
• senkt das Kariesrisiko um 38 %*
• stärkt und schützt Zähne dauerhaft

Die wöchentliche Mineralienquelle für starke Zähne.

Empfehlen Sie elmex® gelée. Für eine besonders effektive Kariespro-
phylaxe, die Ihre Patienten zuhause ohne viel Aufwand fortsetzen können.

elmex® gelée. Wirkstoffe: Aminfl uorid (Olafl ur, Dectafl ur) und Natriumfl uorid. Anwendungsgebiete: Vorbeugung der Karies. Unterstüt-
zung zur Behandlung der Initialkaries. Behandlung empfi ndlicher Zahnhälse. Gegenanzeigen: Bei Überempfi ndlichkeit gegenüber den 
Wirk- oder Hilfsstoffen. Bei pathologisch-desquamativen Veränderungen der Mundschleimheit und bei Fluorose. Wenn die Kontrolle über 
den Schluckrefl ex nicht gewährleistet ist (z. B. Kinder unter 6 Jahren). Anwendung: In der häuslichen Zahnpfl ege: 1 Mal pro Woche mit der 
Zahnbürste auf die Zähne aufbürsten und nach 2 bis 3 min ausspülen. Die Gesamtzeit der Anwendung darf 5 min nicht überschreiten. Bei 
Kindern unter 8 Jahren ist elterliche Überwachung angezeigt. Nebenwirkungen: Sehr selten können Exfoliation, Ulkus oder Blasen an der 
Mundschleimhaut, Gingivitis, Stomatitis, Rötung, Brennen oder Pruritis im Mund, Gefühllosigkeit, Geschmacksstörungen, Mundtrocken-
heit, Schwellung, Ödem, Übelkeit oder Überempfi ndlichkeitsreaktionen des Immunsystems auftreten. Packungsgrössen (Abgabekatego-
rie): 25 g Dentalgel (D); 215 g Klinikpackung (C). Zulassungsinhaberin: GABA Schweiz AG, CH-4106 Therwil. Stand der Information: Februar 
2015. Fach- und Patienteninformationen fi nden Sie unter www.swissmedicinfo.ch. 

*in Kombination mit elmex® KARIESSCHUTZ Zahnpasten im Vergleich zur normalen Zahnpfl ege, Madléna M, et all, Caries Res 36 (2002), 142-146

Der Spezialist für die Kariesprävention empfi ehlt:

elmex® gelée mit hohem Fluoridgehalt für die
Praxisandwendung und häusliche Anwendung.

www.gaba.ch
www.gaba-shop.com 



©2016 Hu-Friedy Mfg. Co., LLC. All rights reserved. 

MIT HU-FRIEDY HABEN SIE GUT LACHEN!
HU-FRIEDY ET VOUS AVEZ LE RIRE FACILE!

Apprenez-en plus sur les 
conditions pour l’ouverture 
d’un nouveau cabinet et 
l’agrandissement sur Hu-Friedy.de 
ou contactez Alexander Gross 
+41 (0) 79 176 87 18 
Swiss@hu-friedy.com

Über Konditionen für Neugründer 
und Praxiserweiterung erfahren 
Sie mehr auf Hu-Friedy.de oder 
kontaktieren Sie Alexander Gross 
+41 (0) 79 176 87 18 
Swiss@hu-friedy.com

Praxisneugründung_CH_2016_D+FR_90x186mm_Kaladent.indd   1 01.03.16   10:30

Heute schon

octenimed® Gurgellösung
zur kurzzeitigen Desinfektion der Mundschleimhaut.

octenimed® Gurgellösung
• Zus: 1 mg Octenidinhydrochlorid/ml • Ind: kurzzeitige Desinfektion der Mundschleimhaut • Anwendung: 
Erwachsene und Jugendliche ab 12 Jahren wenden octenimed® Gurgellösung 2- bis 3-mal täglich unverdünnt 
an. Der Mund wird für mindestens 30 Sekunden mit jeweils 10–20 ml gespült oder gegurgelt. octenimed® Gurgel-
lösung wird danach ausgespuckt. • KI: Personen mit chronischen oder tiefen Wunden, mit bakteriellen Sekundä-
rinfekten oder Anzeichen einer Angina tonsillaris. Überempfi ndlichkeit, Warnhinweise und Vorsichtsmassnahmen: 
Nicht einnehmen, keine Langzeitanwendung. Bei Wundkavitäten muss ein Abfl uss jederzeit gewährleistet sein 
(z.B. Drainage, Lasche). • UAW: Störungen des Immunsystems: in Einzelfällen (<1/10‘000) werden allergische Reak-
tionen beobachtet. Atmungsorgane, gastrointestinale Störungen: es wurde über Geschmacksstörungen, Brennen 
und leichte Parästhesien (pelziges Gefühl) in Mund und Rachen sowie einen bitteren Nachgeschmack berichtet. 
Es kann zu Zahnverfärbungen kommen. • Abgabekategorie D: Die vollständige Fachinformation ist über die 
Swissmedic-Publikationsplattform (www.swissmedic.ch oder www.swissmedicinfo.ch) zur Verfügung gestellt.

octenimed® Gurgellösung mit frischem Mentholgeschmack ist die 
erste antiseptische Gurgellösung mit Octenidin. 

 Unser Plus
• breites Wirkungsspektrum
• schneller Wirkungseintritt
• keine Verfärbung der Zähne1

•  bei Bedarf während der
Stillzeit anwendbar

• chlorhexidinfrei
• ohne Lidocain

1  Eine kosmetische Studie mit 53 Probanden 
hat gezeigt, dass 94 % der Probanden nach 
4-wöchiger Anwendung keine Verfärbungen 
aufwiesen. Messverfahren: Vital Skala

Schülke & Mayr AG  |  Sihlfeldstrasse 58  |  8003 Zürich
Tel. +41 44 466 55 44  |  mail.ch@schuelke.com  |  www.schuelke.ch

Die Schweizer Schallzahnbürste 
für ein strahlend schönes Lachen.

Die neue TRISA Sonicpower
Pro Interdental ermöglicht 
eine bis zu 9x bessere Reinigung 
in den Zahnzwischenräumen.*
*  im Vergleich zu einer herkömmlichen
 Handzahnbürste (ADA Zahnbürste)



 Die perfekte

Hygiene 
im Blick!

Die neodisher® Dental Produkte sorgen auch in Ihrer  
Praxis für beste Hygiene-Ergebnisse. Dr. Weigert ist die 

erste Wahl bei der maschinellen Aufbereitung 
von Dentalinstrumenten, wenn es um maximale 

Hygiene-Sicherheit geht.

www. drweigert.ch

Schweizer Markführer in der maschinellen Aufbereitung 

Dr. Weigert (Schweiz) AG • Baarerstrasse 14 • 6300 Zug 

Tel.: +41-41 561 32 90 • info@drweigert.ch



universal nano-ceramic restorative
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Die einzigartige SphereTEC™ Technologie bietet  
Verarbeitungskomfort auf einem ganz neuen Niveau.

• Genial einfaches Farbkonzept: 5 Farben für das gesamte VITA®1 System 
• Schnelle und einfache Politur für außerordentlichen Glanz
• Natürliche Ästhetik

Weitere Informationen: www.dentsply.com  
oder DENTSPLY Service-Line 08000-735000 (gebührenfrei). 

    zellente Adaptation               
      und Modellierbarkeit

e

Basierend auf

www.dentsply-spheretec.com

neu:
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Der beste
Tragekomfort
für Ihre Sicherheit

Latex Care Edition

Jetzt entdecken auf
www.akzenta.ch/care

Akzenta Inc. Branch Chiasso | business@akzenta.ch
Via Giuseppe Motta, 24 | CH-6830 Chiasso

Mundgesundheit in besten Händen.

Systemlösungen aus einer Hand 
Gewohnte Zuverlässigkeit im neuen Look: 

Auch im neuen Gewand und mit neuem Firmennamen bleiben wir mit 
über 80 Jahren Erfahrung verlässlicher Partner für Zahnärzte und 
Zahntechniker. 
Dafür stehen unsere Mitarbeiter mit ihrem Know-how und die Qualität 
unserer Produkte. Unser Ziel ist es, Zahnärzten und Zahntechnikern die 
besten Lösungen an die Hand zu geben, um die Mundgesundheit ihrer 
Patienten auf sichere, einfache und effiziente Weise wiederherzustellen. 
Dafür stehen wir. Das ist Kulzer.

Praxis

Service

Labor

PARODONTITIS

SCHMERZ-

KONTROLLE

FÜLLUNGS-

THERAPIE

ABFORMUNG

PROVISORIEN

PROPHYLAXE

ALTGOLDAUF-

BEREITUNG

FORTBILDUNGEN
FACHBERATER  

IM AUSSENDIENST

KUNDENSERVICE

EINBETTEN & GIESSEN

GERÜSTWERKSTOFFE

TEILPROTHETIK

TOTALPROTHETIK

VERBLENDUNG/

VEREDELUNG

INTRAORALSCANNER

ABFORMSCANNER

MODELLSCANNER

CAD/CAM- 

SOFTWARE

CAD/CAM- 

SOFTWARE

MATERIALIEN

3D-DRUCKER

Fertigungszentrum

KRONEN & BRÜCKEN

IMPLANTATPROTHETIK

FRÄSMASCHINEN

Digitale
Lösungen
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Ein Sortiment 
mit unendlichen 
Möglichkeiten.

Es gibt für alles eine Lösung. Von A wie AlphaKite bis Z wie ZR-
Schleifer. Denn bei Komet finden Sie eines der umfassendsten 
Hersteller- und Lieferprogramme an rotierenden Instrumenten 
und Systemen für die Zahnheilkunde. Von der klassischen bis zur 
völlig neuen Therapie. Komet hält nicht nur konstant Schritt mit 
Entwicklungen, sondern treibt sie auch direkt mit an: als aner-
kannter Innovationsführer, der immer wieder Maßstäbe setzt. 

www.kometdental.de©
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Dürr Dental erfüllt höchste Ansprüche: Präzise aufeinander  
abgestimmte Produktsysteme und Services machen Ihre Praxis  
effizienter, die tägliche Arbeit für Sie und Ihr Team einfacher und  
zugleich sicherer. Mit Dürr Dental sind Sie rundum perfekt versorgt.  
Mehr unter www.duerrdental.com

DÜRR DENTAL SCHWEIZ AG, Seestrasse 108, 9326 Horn
Telefon +41 71 844 10 30, info@duerr-dental.ch

Unser Bestes für Ihre Praxis. 
Das Dürr Dental System.

DRUCKLUFT   |   ABSAUGUNG   |   BILDGEBUNG   |   ZAHNERHALTUNG   |   HYGIENE 
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Lieblingsstücke von UNIGLOVES®

Ganz schön schmuck unsere Perlen. Die UNIGLOVES® PEARL Farbpalette reicht von Pink 
bis Schwarz. Da ist für jeden Geschmack etwas dabei. 

Für den Patienten hat die Farbe der Handschuhe eine zusätzliche Bedeutung. So kann 
man die Anspannung oder sogar die Ängste der Patienten reduzieren und die Aufmerk-
samkeit auf etwas „Neues“, wie zum Beispiel einen opalfarbenen Handschuh lenken.

Wir bieten Ihnen die UNIGLOVES® PEARL Nitrilhandschuhe in 11 attraktiven Farben an.

SICHERHEIT DURCH QUALITÄT

www.unigloves.de

Röntgen-SystemeInstrumente Röntgen-Systeme

Entdecken Sie das KaVo Portfolio.

KaVo Dental AG · Tel. 056 460 78 78 · www.kavo.ch · info.ch@kavo.com

Behandlungseinheiten und Zubehör Röntgen-Systeme
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Werksvertretung in der Schweiz mit direktem Support:
W&H CH-AG, Industriepark 9, CH-8610 Uster

t 043 497 84 84, info.ch@wh.com           wh.com

Was auch immer auf Sie zukommt.
Mit dem W&H Hygiene- und Pflegeprogramm
sind Sie auf alles vorbereitet.

W&H_Image_Freddy-black_Kaladent_280x45_Layout 1  16.03.2016  20:02  Seite 1

info +49 7351 474 990 
www.orangedental.de 
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Wir bieten Komplettlösungen für die Praxishygiene.
Reinigung, Desinfektion, Pflege und Sterilisation.

SciCan Medtech AG 
Alpenstrasse 16, 6300 Zug 
Tel.: 041 727 7027 | Fax.: 0 41 727 7029 
switzerland@scican.com

SciCan Medtech AGSciCan Medtech AGSciCan Medtech AG

Wir bieten Komplettlösungen für die Praxishygiene.



WeltWeit im Dienst Der 
ZahnmeDiZin 
VOCO in drei Worten: international, jung, zukunftsstark. 

Als weltweit agierendes Unternehmen mit eigener  

Forschung entwickeln und produzieren wir hochwertige 

Dentalmaterialien „Made in Germany“ für die präventive, 

restaurative und prothetische Zahnheilkunde. Unser 

Know-how und unsere Passion machen VOCO zur  

etablierten Marke, die für Produkte von höchster Qualität 

und großer Anwenderfreundlichkeit steht. Die enge Zu-

sammenarbeit mit mehr als 150 Universitäten weltweit 

und renommierten Forschungsinstituten ist der Schlüssel 

zur Entwicklung innovativer Produktideen.  

VOCO GmbH · Anton-Flettner-Straße 1-3 · 27472 Cuxhaven

Tel. 04721 719-1111 · www.voco.de 
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Mit einem 
guten Gefühl…
… für die perfekte Einrichtung Ihrer modernen Zahnarzt-Praxis

Einrichtungen für Ärzte, Zahnärzte und Kliniken

www.baisch.de

Lagerhausstr. 17a · 94447 Plattling · Tel.: +49 9931 89007-0 · info@baisch.de

Funktion trifft Ästhetik

Erfüllen Sie sich Ihren Traum von einer maßgeschneiderten Praxis. 
Ob nachhaltig modernes Design, höchste hygienische Anforderungen 
oder ergonomische Prozesse, Baisch ist Ihr innovativer Partner für 
individuelle Raumlösungen in der Praxis.

Wir stellen auf den Messen aus:
 ID SÜD in München  · 10.10.2015

 Fachdental SÜD-WEST in Stuttgart · 23./24.10.2015

 ID Mitte in Frankfurt  · 06. / 07.11.2015

BAISCH_Zahnaerzliche_Mitteilungen_19_101x280.indd   1 04.09.15   09:57

Mit einem 
guten Gefühl…
… für die perfekte Einrichtung Ihrer modernen Zahnarzt-Praxis

Einrichtungen für Ärzte, Zahnärzte und Kliniken

www.baisch.de

Lagerhausstr. 17a · 94447 Plattling · Tel.: +49 9931 89007-0 · info@baisch.de

Funktion trifft Ästhetik

Erfüllen Sie sich Ihren Traum von einer maßgeschneiderten Praxis. 
Ob nachhaltig modernes Design, höchste hygienische Anforderungen 
oder ergonomische Prozesse, Baisch ist Ihr innovativer Partner für 
individuelle Raumlösungen in der Praxis.

Wir stellen auf den Messen aus:
 ID SÜD in München  · 10.10.2015

 Fachdental SÜD-WEST in Stuttgart · 23./24.10.2015

 ID Mitte in Frankfurt  · 06. / 07.11.2015

BAISCH_Zahnaerzliche_Mitteilungen_19_101x280.indd   1 04.09.15   09:57

Mit einem 
guten Gefühl…
… für die perfekte Einrichtung Ihrer modernen Zahnarzt-Praxis

Einrichtungen für Ärzte, Zahnärzte und Kliniken

www.baisch.de

Lagerhausstr. 17a · 94447 Plattling · Tel.: +49 9931 89007-0 · info@baisch.de

Funktion trifft Ästhetik

Erfüllen Sie sich Ihren Traum von einer maßgeschneiderten Praxis. 
Ob nachhaltig modernes Design, höchste hygienische Anforderungen 
oder ergonomische Prozesse, Baisch ist Ihr innovativer Partner für 
individuelle Raumlösungen in der Praxis.

Wir stellen auf den Messen aus:
 ID SÜD in München  · 10.10.2015

 Fachdental SÜD-WEST in Stuttgart · 23./24.10.2015

 ID Mitte in Frankfurt  · 06. / 07.11.2015

BAISCH_Zahnaerzliche_Mitteilungen_19_101x280.indd   1 04.09.15   09:57



WIR SIND DA, WO SIE SIND!

ST. GALLEN (Hauptsitz)
KALADENT AG
Schachenstrasse 2 
9016 St. Gallen

ZÜRICH
KALADENT AG
Steinackerstrasse 47
8902 Urdorf ZH 

BERN
KALADENT AG
Looslistrasse 15 
3027 Bern

BASEL
KALADENT AG
Auf dem Wolf 45 
4052 Basel 

LUZERN
KALADENT AG
Staldenhof 8
6014 Luzern

LAUSANNE
KALADENT SA
En Budron B2 
1052 Le Mont-sur-Lausanne  

KONTAKTDATEN

KUNDENDIENST
Tel. +41 844 35 35 35
Fax +41 844 35 35 36
info@kaladent.ch

TECHNISCHER DIENST
Tel. +41 84 484 58 48
Fax +41 31 996 93 94
support@kaladent.ch

BESTELLUNGEN
kalaeasy.ch

WEBSITE
kaladent.ch


